



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.05.2022 14:43

Изготвил Мариана Казакова

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: [Среща дискусия на тема ЕС и възможности за заетост ще се проведе в Ловеч](#)

Дата: 27.05.2022 09:33

Медия: [Дарик](#)

Среща дискусия на тема "ЕС и възможности за заетост" ще се проведе днес в Ловеч. Организатори са областната администрация, Европейски център "Европа Директно" – Габрово, при Габровската търговско-промишлена палата и Регионалното сдружение на общините "Цен...Среща дискусия на тема "ЕС и възможности за заетост" ще се проведе днес в Ловеч. Организатори са областната администрация, Европейски център "...

Заглавие: [Становище на БТПП относно Законопроект за изменение и допълнение на Закона за данък върху добавената стойност](#)

Дата: 26.05.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

БТПП подготви становище относно Законопроект за изменение и допълнение на Закона за данък върху добавената стойност (№ 47-254-01-42). Със законопроекта се предлагат изменения относно повишаване на минималния облагаем оборот за задължителната регистрация по ЗДДС, регистрация по инициатива на органа по приходите и условията за отложено начисляване на данъка при внос. Предвиденото поетапно завишаване...

Заглавие: [БТПП подкрепя вдигане на прага за регистрация по ДДС](#)

Дата: 26.05.2022 19:49

Медия: [Банкеръ](#)

Българската търговско-промишлена палата винаги е отстоявала принципната позиция, че праговете за ДДС трябва да бъдат съобразени с икономическата действителност в България и с възможностите на бюджета, отбелязват от работодателската организация. Тя е подготвила становище относно Законопроект за изменение и допълнение на Закона за данък върху добавената стойност. Припомняме, че с него се предлагат и...

Заглавие: [Гена Събева вдъхновява ученици от Плевен да поемат по пътя на предприемачеството](#)

Дата: 26.05.2022 19:36

Медия: [Зетра Медия](#)

През април и май Гена Събева се срещна с ученици от Професионална гимназия по механоелектротехника във връзка с проект на Министерството на образованието и тяхната програма "Бизнесът преподава". В специално организирани срещи взеха участие и директорът на училището инж. Цветелина Стойкова, и учителите инж. Даниела Бенова, инж. Светла Петрова, Елка Цочева, Мариана Витанова и Юлия Младенова. През ...

Заглавие: **Делегация от Хасково на Одринския панаир**

Дата: 26.05.2022 18:54

Медия: [Хасково нет](#)

В Одрински панаир на земеделието, животновъдството, храните и индустрията (Edirne agriculture livestock food and industry fair) взе участие областният управител на Хасково Катя Панева, заедно с председателя на Хасковската търговско-промишлена палата Янчо Янев. Визитата им бе по покана на председателя на Управителния съвет на Търговско-промишлената палата на Одрин Реджеп Зъпкъккурт. Форумът се пров...

Заглавие: **Турско-български бизнес форум ще се проведе през юни в Банско**

Дата: 26.05.2022 16:10

Медия: [Industry Info](#)

На 10 и 11 юни 2022 г. в Банско ще се проведе първият Турско-български бизнес форум на тема "Възможности за устойчиво търговско-икономическо сътрудничество в прехода към зелена икономиката", съобщават от Българската търговско-промишлена палата (БТПП).

Заглавие: **БТПП отново предлага данъчните да възстановят премиите от фиктивни начети в двоен размер**

Дата: 26.05.2022 14:27

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Българската търговско-промишлена палата (БТПП) отново изказва своето предложение данъчните да възстановят премиите от фиктивни начети в двоен размер. Това е записано в становище на БТПП по Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за данък върху добавената стойност, публикувано в последния брой на изданието на палатата "Инфобизнес". БТПП обръща внимание, че данъчните инстит...

Заглавие: **Умна платформа за управление на товари ще подпомага дейността на МСП**

Дата: 27.05.2022 13:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 26 май БТПП бе домакин на международен семинар по проект SCOPE*. Афродити Анагнастопулу, представител на лидерската организация по проекта от Гърция, презентира функционалностите на платформата, а именно: процес на регистрация, интерфейс за товародатели и превозвачи, търсене по зададени критерии, управление на автомобилни паркове, качване на специфични товари (тегло, дължина, вид), избор на оф...

Заглавие: **Балканския международен винен конкурс 11: Рекорден брой вина се борят за най-високите отличия тази година**

Дата: 27.05.2022 14:35

Медия: [Орало.бг](#)

Повече от 1000 вина и 280 изби се борят за най-високите отличия на Балканския международен винен конкурс 2022 (The Balkans International Wine Competition, BIWC). Неговото 11-о издание отново дава среща на винари от България, Гърция, Босна и Херцеговина, Косово, Румъния, Хърватия, Албания, Словения, Северна Македония,

Сърбия, Турция, Черна гора и Украйна. Гордостта на труда им ще бъде оценявана от ...

Заглавие: **Българска бизнес делегация ще посети Катар, 13 – 17 юни 2022 г.**

Дата: 27.05.2022 14:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Доха, финансовият център на Катар, Wikipedia Българската търговско-промишлена палата, в партньорство с Асоциацията на българо-арабските икономически камари, организира бизнес делегация до гр. Доха, Катар в периода 13–17 юни 2022 г. Визитата се подготвя и със съдействието на дипломатическите мисии в двете страни. Предварителната програмата на посещението предвижда провеждането на двустранен бизне...

Заглавие: **БТПП стартира проект "Стимул за трудова интеграция и мотивация за успешни личности"**

Дата: 27.05.2022 14:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

През последните десет години заетостта за нискоквалифицирани хора в ЕС е намаляла с 10%, като тази тенденция не подминава и България. Проучването на уменията на възрастните, проведено от ОИСР ("Проучване на РИАС"), показва, че притежаването на недостатъчни умения силно ограничава достъпа на хората до висококачествени и добре платени работни места. Когато на работниците липсват основни умения, за ...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
14)**

Заглавие: **ИАНМСП е партньор на Founders Today – новото специализирано издание на конференцията търси новите бизнес лидери**

Дата: 26.05.2022 12:07

Медия: **Изпълнителна агенция за насърчаване на малките и средните предприятия**

Всеки предприемач може да кандидатства със своята иновативна бизнес идея до 10 юни Воден от мисията си да допринесе за скъсяването на дистанцията между иновативните бизнес идеи и инвестиционната и предприемаческата общност в България, водещият икономически сайт Investor.bg протяга ръка към младите предприемачи и бизнес ентузиастите със специализираното издание Founders Today. Събитието, което ще с...

Заглавие: **КВС Груп откри иновативна зала в Технически Университет – Варна**

Дата: 27.05.2022 10:08

Медия: **Твоят Бизнес**

Белгийската КВС Груп откри най-модерната високотехнологична зала в морската ни столица в Технически университет – Варна (ТУ-Варна), където студентите имат възможност да използват иновативна техника за комуникация и развитие на уменията си. КВС Collab Space е иновативна интерактивна зала, чиято цел е да улесни процеса на обучение в ТУ-Варна, да насърчи и развие интереса на студентите към технологии...

Заглавие: **Депозитите на домакинствата: 67,614 млрд. лв.**

Дата: 27.05.2022 06:57

Медия: **Economynews**

В края на април 2022 г. депозитите на неправителствения сектор са близо 105.2 млрд. лв. (71,6 на сто от брутния вътрешен продукт), като годишното им увеличение е 10,1 на сто (9,8 на сто годишно повишение през март), съобщава Българската народна банка. Депозитите на нефинансови предприятия са 33,545 млрд. лв. (22,8 на сто

от БВП) в края на април 2022 година. В сравнение със същия месец на 2021 г. т...

Заглавие: **Петков: България има интерес от внос на петролни продукти от Саудитска Арабия**

Дата: 27.05.2022 09:33

Медия: [Economy](#)

Двустранната търговия бележи ръст от близо 90% през 2021, а българският износ се е увеличил с 96%, отбеляза президентът Радев. Министър-председателят Кирил Петков проведе среща с министъра на външните работи на Кралство Саудитска Арабия принц Фейсал бин Фархан ал Сауд. Задълбочаването на политическия диалог и сътрудничеството в областта на енергетиката, отбраната, туризма, инвестициите и високите те...

Заглавие: **Десетки фирми в Пиринско форсират строежи на фотоволтаични централи**

Дата: 27.05.2022 09:06

Медия: [ТопПреса](#)

Фирми ударно започват строеж на фотоволтаични централи /ФЕЦ/ в Пиринско, съоръжени с депа за съхранение на електрическа енергия, в явен опит да се откачат от монопола на електроразпределителните дружества и несигурния ценови пазар. В понеделник софийското дружество "Пе еко транс" ЕООД на Петър Земриев обяви, че има фотоволтаична централа /ФЕЦ/ с мощност 3 мегавата върху 40 дка в местността Фускови...

Заглавие: **105% ръст на оборотите на туроператорите**

Дата: 27.05.2022 09:05

Медия: [Economynews](#)

По предварителни данни на Националния статистически институт през първото тримесечие на 2022 г. общият индекс на календарно изгладените данни на оборота в сектор "Транспорт, складиране и пощи" е с 26,8 на сто над равнището на същото тримесечие на 2021 година. Съществен ръст е регистриран при "Въздушен транспорт" - с 52,8 на сто, и "Складиране и обработка на товари, спомагателни дейности в транспор..."

Заглавие: **Унгария въвежда пакет от извънредни данъци за банките и големите компании**

Дата: 27.05.2022 09:15

Медия: [Инсмаркет](#)

Облагат извънредните печалби на застрахователите и други големи дружества Правителството на Унгария ще въведе ново данъчно облагане на нетните приходи от лихви, такси и комисионни за банките като част от усилията за справяне с увеличения бюджетен дефицит. Това съобщи министъра на икономиката и развитието на страната Мартон Наги, предаде БНР. Вчера премиерът Виктор Орбан обяви пакет от извънредни...

Заглавие: **Спад в приходите от тол такси и е-винетки**

Дата: 27.05.2022 10:45

Медия: [Econ](#)

Лек спад в приходите от електронни винетки и тол такси за първото тримесечие на годината спрямо същия период на 2021 г. отчита Националното тол управление. Лек спад в приходите от електронни винетки и тол такси за първото тримесечие на годината спрямо същия период на 2021 г. отчита Националното тол управление. Данните бяха представени по време на втората среща на работната група с представителите н...

Заглавие: **Български пощи вероятно са нямали антивирусен софтуер**

Дата: 27.05.2022 09:59
Медия: [Днес+](#)

В момента се установява дали български пощи са имали изобщо антивирусен софтуер и сървърите им дали са били защитени, най-вероятно не са имали такъв софтуер. И в момента се подобряват всички дейности, но по-важни са бекъпите, които не са били поддържани както трябва. Засегната е била цялата дейност на български пощи, тя се възстановява до ден-днешен, вчера е пусната поредната услуга - за местни да...

Заглавие: **Българската "Алкомет" инвестира 11 милиона лева в производството си в Шумен**

Дата: 27.05.2022 08:33
Медия: [Money.bg](#)

Българската компания "Алкомет" инвестира 11 милиона лева в нови машини в завода си в Шумен, съобщи министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер. Именно той даде официален старт на новите производствени мощности на най-големия български производител на алуминиеви валцови и пресови продукти. След пускане в експлоатация на всички нови оборудвания, ще бъдат разкрити и около 35 нови работни места в ...

Заглавие: **На вниманието на акционерите на "Банка ДСК" АД**

Дата: 27.05.2022 08:07
Медия: [Moreto.net](#)

Уважаеми акционери, На 31 март 2022 г. Общото събрание на акционерите на Банка ДСК взе решение реализираната през 2021 г. печалба, възлизаща на 393 588 502,59 лева след облагане с данъци, да бъде разпределена под формата на дивидент. Всеки акционер на Банка ДСК, вписан към датата на провеждане на редовното Общо събрание в книгата на акционерите, водена от "Централен депозитар" АД, има право да полу...

Заглавие: **Работна група към Коалиционния съвет обсъди развитието на пазара на труда**

Дата: 27.05.2022 12:11
Медия: [Министерство на труда и социалната политика](#)

Подготовката на механизъм за определяне на минималната работна заплата, който е базиран на европейската директива за справедливо минимално възнаграждение, обсъдиха експертите от работна група "Пазар на труда" на Коалиционния съвет, които заседаваха в Министерството на труда и социалната политика. Такъв инструмент ще бъде въведен след консултации с национално представителните организации на синдика...

Заглавие: **Управляващите ще борят липсата на работна ръка с чужди работници от български произход**

Дата: 27.05.2022 14:05
Медия: [Econ](#)

Идеята е улесняването на достъпа до пазара на труда на работници с български произход и чуждестранни граждани, които са завършили образованието си в България. Работна група към Коалиционния съвет обсъди развитието на пазара на труда, съобщиха от пресцентъра на Министерството на труда и социалната политика. Експертите от работна група "Пазар на труда" на Коалиционния съвет, които заседаваха в Мини...

Заглавие: **Работна група към Коалиционния съвет обсъди развитието на пазара на труда**

Дата: 27.05.2022 13:32
Медия: [Телевизия Еуроком](#)

Работна група към Коалиционния съвет обсъди развитието на пазара на труда, съобщи от пресцентъра на Министерството на труда и социалната политика. Експертите от работна група "Пазар на труда" на Коалиционния съвет, които заседаваха в Министерството на труда и социалната политика, обсъдиха подготовката на механизъм за определяне на минималната работна заплата, който е базиран на европейската дир...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Пламен Димитров пред bTV: Ценовият шок трябва да се бори с увеличение на доходите**

Дата: 26.05.2022 20:51

Медия: [Конфедерация на независимите синдикати в България \(КНСБ\)](#)

Увеличението на доходите е единственият начин, по който ние трябва да борим тези ценови равнища. Няма как да върнем цените назад. Това каза днес в интервю за предаването "Тази сутрин" по БТВ президентът на КНСБ Пламен Димитров. Две трети от работещите българи получават работна заплата под средната. А над 70% от тях получават доход, който не им стига за собствената им издръжка, което значи поне 120...

Заглавие: **КРИБ отличи със специална награда индустриалния конкурс "Стартирай 4.0" на Шнайдер Електрик**

Дата: 27.05.2022 12:08

Медия: [Твоят Бизнес](#)

Българското дружество за връзки с обществеността (БДВО) Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) отличи конкурса "Стартирай 4.0", организиран и финансиран от Шнайдер Електрик. Наградата се връчва за комуникационната работа по проекта, поверена на агенцията за пиар и корпоративни комуникации Интеримидж, част от комуникационна група Интерпартнерс. Ежегодните награди на БДВ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Министърът на туризма: Бежанците да започват да се трудят**

Дата: 27.05.2022 08:01

Медия: [TargovishteBG.com](#)

/КРОСС/ "Час по-скоро бежанците от Украйна трябва да бъдат интегрирани. Тоест, да влизат на българския пазар на труда и да започват да живеят като всички останали – трудейки се да живеят, да получават заплата и да живеят в България." Това каза министърът на туризма Христо Проданов. "Хората не са мизерствали, държавата се е отнасяла с необходимото уважение и отговорност. Сега ще бъдат преместени в ...

Заглавие: **И след пандемията служителите търсят повече гъвкавост в работата**

Дата: 27.05.2022 08:08

Медия: [Зарата](#)

Тенденциите за голямо търсене на кадри се запазиха дори и след пандемията, но нагласите и очакванията на хората се промениха. Те искат повече гъвкавост и възможности за поне частична дистанционна работа. Това коментира Мария Шишкова, управляващ съдружник на Aims Human Capital, в ефира на предаването "В развитие" по Bloomberg TV Bulgaria. "В някои организации хората бяха поканени да се върнат в оф...

Заглавие: **Аутомотив компания ще открие 2000 работни места в завод край Плевен**

Дата: 27.05.2022 10:03

Медия: [Economy](#)

Инвестиции от над 1 млрд. евро в сектора са възможни у нас тази година. Любомир Станиславов, изпълнителен директор на "Аутомотив Клъстер България" сподели пред Economy.bg какво да очакваме от предстояща международна автомобилна конференция в София. Международна автомобилна конференция ще се проведе в София от 1 до 3 юни. В рамките на форума ще има кръгла маса за развитието на автомобилната индустрия...

Заглавие: **Дянков бие тревога: Насочваме се към 20% инфлация, правителството не трябва да...**

Дата: 27.05.2022 10:02

Медия: [БГ вест](#)

Не може сега да се намаляват данъци, колкото и да му се иска на това правителство да прави популистки мерки. Това каза пред БНТ бившият финансов министър Симеон Дянков. "Не можем да си позволим да намаляваме ДДС на хляба. Цената муняма да се намали, но ще се увеличи цената на други стоки от този пакет. С популистки мерки, намаляване на ДДС и мораториуми правителството само подхранва инфлацията. Пр...

Заглавие: **Компания инвестира в строителството на нова база край Първомай 80 млн. лв.**

Дата: 27.05.2022 09:30

Медия: [1 към 1](#)

Високотехнологична компания, специализирана в производството на техника за роботизирана хирургия и минимално инвазивните грижи, планира инвестиция в размер на 80 млн. лева за построяването на нова модерна производствена база. С реализацията на проекта си "Интуитив" (Intuitive) цели да увеличи производствения си капацитет на 3D ендоскопи за роботизирана хирургия и ще разшири развитието си в Европа....

Заглавие: **Тревожно! Парите за втора пенсия изгарят**

Дата: 27.05.2022 10:00

Медия: [Glasnews.bg](#)

Парите за втора пенсия изгарят. Причината за това не е само високата инфлация, а и спадът на индексите на фондовите борси по света. В резултат повечето български пенсионни фондове имат отрицателна доходност от управлението на парите на осигурените за втора пенсия, пише вестник "Труд", позовавайки се свои изчисления, направени по данните на Комисията за финансов надзор. Негативните резултати на фон...

Заглавие: **Асен Василев: Очертава се сериозна продоволствена криза, цените на зърното скочиха три пъти**

Дата: 27.05.2022 08:50

Медия: [3e-news](#)

Вицепремиерът и финансов министър Асен Василев не очаква спънки при актуализацията на бюджета, която предстои. В момента имаме балансиран пакет от мерки, чрез който да се подпомогнат най-уязвимите групи от българското общество, обясни вицепремиерът в специално интервю за Dir.bg. Според него актуализацията на бюджета може да влезе в парламента през първата или втората седмица на юни. Така се очаква...

Заглавие: **Каримански: Планът за приемане на еврото отново е в дневния ред на МС, въпреки липсата на анализ**

Дата: 27.05.2022 11:29

Медия: [Нов Живот](#)

Националният план за приемането на еврото в България отново е в дневния ред на Министерския съвет, въпреки липсата на анализ. Това посочи по време на брифинг в парламента Любомир Каримански, председател на бюджетната комисия в парламента и депутат от "Има такъв народ", цитиран от БТА. Каримански заяви, че въпросната точка фигурира в дневния ред на Министерския съвет, въпреки договорките на двата е...